



IndianOil

ਇੰਡੀਅਨ ਆਇਲ

CIN-L23201MH1959GO1011388



IndianOil

(ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਡਿਵੀਜ਼ਨ)

ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਦਫ਼ਤਰ, ਇੰਡੀਅਨ ਆਇਲ ਭਵਨ, ਪਲਾਟ ਨੰ.3-ਏ, ਮੱਧ ਮਾਰਗ, ਸੈਕਟਰ 19-ਏ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ 160019

ਦਿਲਚਸਪੀ ਦੇ ਪਰਗਟਾਵੇ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦੇਣ ਲਈ ਨੋਟਿਸ (EOI)

ਦਿਲਚਸਪੀ ਦਾ ਪਰਗਟਾਵਾ (EOI) ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਤੋਂ ਜਲੰਧਰ, ਪੰਜਾਬ ਵਿਖੇ ਟਰਾਂਜਿਟ ਲਈ ਲੀਜ਼ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਅਹਾਤੇ (ਇੰਡੀਅਨ ਆਇਲ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਅਤੇ) ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

1.	ਈ.ਓ.ਆਈ ਨੰ.	ਪਾਸੇ/ਹਰ/ਈਵੀ-ਟਰਾਂਜਿਟ ਜਲੰਧਰ/2023-24
2.	ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮਾਂ	18.01.2024, 1730 ਘੰਟਾ
3.	ਆਵਾਜਾਈ ਅਤੇ ਲੋੜ ਲਈ ਇਮਾਰਤ ਦਾ ਸਥਾਨ/ਖੇਤਰ	

1	ਆਵਾਜਾਈ ਦਾ ਟਿਕਾਣਾ	ਸੁਰਿਆ ਐਨਕਲੇਵ, ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਐਵੇਨਿਊ, ਮਹਾਰਾਜਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਐਵੇਨਿਊ, ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ, ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਡਿਫੈਂਸ ਕਲੋਨੀ ਇਲਾਕੇ। ਮੁੱਖ ਸੜਕ ਤੋਂ ਆਸਾਨ ਪਹੁੰਚ ਦੇ ਨਾਲ ਚੰਗੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ, ਇਮਾਰਤ ਦਾ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
2	ਅਹਾਤੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ	<ul style="list-style-type: none"> - ਉਚਿਤ ਆਕਾਰ ਦੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 06 (ਜੁੜੇ ਪਖਾਨੇ ਦੇ ਨਾਲ) - ਡਰਾਇੰਗ ਅਤੇ ਡਾਇਨਿੰਗ ਰੂਮ - ਸਟੋਰੇਜ਼ ਖੇਤਰ ਦੇ ਨਾਲ ਰਸੋਈ. - ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਲਾਅਨ/ਗਾਰਡਨ। - ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 5 ਕਾਰਾਂ ਲਈ ਬਾਲਕੋਨੀ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਅਤੇ ਕਾਰ ਪਾਰਕਿੰਗ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਥਾਂ। - ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਐਂਟਰੀ ਗੇਟ।
3	ਸਥਾਨ	ਸਾਹਮਣੇ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਥਾਂ ਪਰ ਬੈਠਣ/ਕਾਰ ਪਾਰਕਿੰਗ ਆਦਿ ਦੇ ਦੁਕਵੇਂ ਆਕਾਰ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾ ਦੀਵਾਰਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ।
4	ਬਣਤਰ ਦੀ ਉਮਰ	ਇਮਾਰਤ ਦੀ ਇਮਾਰਤ 15 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪੁਰਾਣੀ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ।
5	ਬਿਜਲੀ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਅਤੇ ਪਾਣੀ ਸਟੋਰੇਜ਼	<ul style="list-style-type: none"> - ਪਰਿਸਰ ਵਿੱਚ ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਪਾਵਰ ਲੋਡ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਸਟੋਰੇਜ਼ ਲਈ ਇੱਕ ਉਚਿਤ ਬਿਜਲੀ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ ਅਸਲ ਲੋਡ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਲੋਡ ਵਧਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। - ਇਮਾਰਤ ਪੂਰੀ ਪਾਵਰ ਬੈਕ-ਅਪ ਵਿਵਸਥਾ ਨਾਲ ਲੈਸ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਚੋਣ ਕਰਨ 'ਤੇ ਇਹ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਕੰਮ ਲੈਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
6	ਪਾਰਕਿੰਗ ਥਾਂ	- ਪਰਿਸਰ ਵਿੱਚ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਪੰਜ ਕਾਰਾਂ ਲਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਥਾਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
7	ਫਰਨੀਸ਼ਿੰਗ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ	<ul style="list-style-type: none"> - ਹਰੇਕ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਚੰਗੀ ਕੁਆਲਿਟੀ ਦੇ ਗੱਦੇ ਅਤੇ ਸਿਰਗਾਣੇ ਵਾਲਾ ਡਬਲ ਬੈੱਡ, ਦੋ ਕੁਰਸੀਆਂ ਵਾਲਾ ਕੋਫੀ ਟੇਬਲ, ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਇੱਕ ਅਲਮਾਰੀ, ਇੱਕ ਡਰੈਸਿੰਗ ਮਿਰਰ, ਕੋਬਲ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਵਾਲਾ ਇੱਕ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 32" ਆਕਾਰ ਦਾ LED ਟੀਵੀ, ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਾਲਾ ਏਅਰ ਕੰਡੀਸ਼ਨਰ, ਛੱਤ ਵਾਲਾ ਪੱਖਾ, ਪਰਦੇ, ਉਚਿਤ ਰੋਸ਼ਨੀ ਫਿਕਸਚਰ। - ਬਾਥਰੂਮ ਵਿੱਚ ਸੀਸੇ, ਸ਼ਾਵਰ, ਪਾਣੀ ਦੀ ਟੂਟੀ, ਅਤੇ ਪੱਛਮੀ ਕਮੇਡ, ਦਰਮਿਆਨੇ ਆਕਾਰ ਦਾ ਇੱਕ ਗੀਜ਼ਰ ਅਤੇ ਦੁਕਵੀਂ ਰੋਸ਼ਨੀ/ਫਿਕਸਚਰ ਵਾਲਾ ਵਾਸ਼ਬੋਸਿਨ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। - ਡਾਇਨਿੰਗ ਏਰੀਆ ਵਿੱਚ 6 ਕੁਰਸੀਆਂ ਵਾਲਾ ਡਾਇਨਿੰਗ ਟੇਬਲ, ਲਾਬੀ ਵਿੱਚ ਸੈਟਰ ਟੇਬਲ ਵਾਲਾ 3+2 ਮੀਟਰ ਸੋਫਾ ਸੈਟ, ਲਾਬੀ/ਡਾਇਨਿੰਗ ਏਰੀਆ ਵਿੱਚ ਕੋਬਲ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਵਾਲਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 32" ਆਕਾਰ ਦਾ ਇੱਕ LED ਟੀਵੀ। - ਰਸੋਈ ਲਈ, ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 360 ਲੀਟਰ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਾਲਾ ਇੱਕ ਫਰਿੱਜ, ਇੱਕ ਮਾਈਕਰੋਵੇਵ ਓਵਨ, ਵਾਟਰ RO ਸਿਸਟਮ। - ਸੰਪੱਤੀ ਦਾ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਅਤੇ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਫਰਨੀਚਰ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਮਾਲਕ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ & ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ-ਅਹਾਤੇ ਦੇ ਲੀਜ਼ ਲਈ;

- ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਲੀਜ਼ ਦੀ ਮਿਆਦ 5 ਸਾਲ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਸੀ ਸਹਿਮਤੀ ਵਾਲੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਅਗਲੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਵਧਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- ਜੇਕਰ, ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦੇ ਸਮੇਂ ਉਪਰੋਕਤ ਵਰਣਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਦੇ ਹੋਏ ਇੱਕ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ ਕਿ ਉਹ LOI ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਇਦਾਦ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ (ਪੱਤਰ ਇਰਾਦਾ), ਜੇਕਰ ਉਹਨਾਂ 'ਤੇ LOI ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।
- ਪਰਿਸਰ ਦਾ ਮਾਲਕ ਪਰਿਸਰ ਨੂੰ ਆਵਾਜਾਈ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਰਤਣ ਲਈ ਉਚਿਤ ਅਥਾਰਟੀਆਂ / ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ / ਵਿਧਾਨਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਸਹਿਮਤੀ / ਇਜਾਜ਼ਤ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ, ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
- ਅਹਾਤੇ ਦੇ ਮਾਲਕ ਕੋਲ ਸੰਪੱਤੀ/ਅਸਲੀਲ ਲੀਜ਼ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਸਪਸ਼ਟ ਸਿਰਲੇਖ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਪਰਿਸਰ ਮਾਲਕ ਨੂੰ IOCL ਨਾਲ ਲੀਜ਼ ਜਾਂ ਸਬ ਲੀਜ਼ ਡੀਡ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਅਹਾਤੇ ਦਾ ਮਾਲਕ ਇਮਾਰਤ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੇ ਵਿਧਾਨਕ ਟੈਕਸਾਂ, ਡਿਊਟੀਆਂ ਅਤੇ ਸੈੱਸ ਆਦਿ ਨੂੰ ਸਹਿਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਿਊਸਪਲ ਟੈਕਸ, ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ, ਆਦਿ।
- ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਚਾਰ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਵੈਧ ਹੋਵੇਗੀ।

ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਹੀ ਉੱਪਰ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਵਿੱਚ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਸਬੂਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। IOCL ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਪਰੋਫਾਰਮੇ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਵੇਰਵਿਆਂ 'ਤੇ ਦਿੱਤੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਥਾਨਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਾਇਦਾਦ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਲੋੜ ਹੋਵੇ। ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਸਾਰੇ EOI ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਇੱਕ ਕਮੇਟੀ ਦੁਆਰਾ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸਾਡੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਮ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਗਲੇਰੀ ਵਿਚਾਰ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਜਾਂ ਅਸਵੀਕਾਰੀਆਂ 'ਤੇ ਬਾਈਡਿੰਗ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ IOCL ਦੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗਾ।

8	ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣੀਆਂ	ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਦੇ ਮਾਲਕਾਂ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਾਂ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਮਾਲਕ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਮਾਲਕ ਤੋਂ "ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਪੱਤਰ" ਨਾਲ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਨੱਥੀ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਨਾਲ ਅਥਾਰਟੀ ਦਾ ਪੱਤਰ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਨੂੰ ਰੱਦ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਅੱਗੇ ਹੈ ਕਿ IOCL ਦੁਆਰਾ ਪਰਿਸਿਸ ਦੇ ਲੀਜ਼ ਦੇ ਇਸ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਲਈ ਮਾਲਕਾਂ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਾਂ (ਆਂ) ਨੂੰ ਟਰਾਂਜਿਟ ਲਈ ਕੋਈ ਦਲਾਲੀ ਦੇਣ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।
9	EOI ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਅਥਾਰਟੀ ਅਤੇ ਸਪੁਰਦਗੀ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ	ਉਪਰੋਕਤ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੇ ਇਕੱਠੇ ਧਿਰਾਂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਹਰੇਕ ਪੰਨਿਆਂ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਅਤੇ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਸਬੂਤ ਦੇ ਨਾਲ Annexure-II (ਬੇਦਾਅਵਾ) ਨੂੰ ਭਰਨ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਭੇਜਣ। EOI ਨੰਬਰ PSO/HR/EOI-ਟਰਾਂਜਿਟ ਜਲੰਧਰ/2023-24 ਵਾਲੇ ਸੀਲਬੰਦ ਲਿਫ਼ਾਫ਼ੇ ਵਿੱਚ "ਪੇਸਟ/ਕੁਰੀਅਰ" ਅਤੇ ਲਿਫ਼ਾਫ਼ੇ 'ਤੇ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਵਿਸ਼ਾ 18.01.2024 ਨੂੰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ 1730 ਵਜੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਪਤੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣਾ ਹੈ:- ਜਨਰਲ ਮੈਨੇਜਰ (HR) ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਦਫ਼ਤਰ, ਇੰਡੀਅਨ ਆਇਲ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਲਿਮਿਟੇਡ, ਇੰਡੀਅਨ ਆਇਲ ਭਵਨ, ਪਲਾਟ ਨੰ. 3-ਏ, ਸੈਕਟਰ 19-ਏ, ਮੱਧ ਮਾਰਗ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ- 160 019 ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ: hardeepss@indianoil.in ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ EOI & ਉੱਪਰ ਦੱਸੇ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। IOCL ਟਰਾਂਜਿਟ ਦੌਰਾਨ/ ਕੋਰੀਅਰ/ਡਾਕਘਰ ਆਦਿ ਰਾਹੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ IOCL ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਾਨ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
10	ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ	ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ:- 1. ਸ਼. ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੇਹੀ, GM (HR)-PSO, ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ hardeepss@indianoil.in 'ਤੇ ਜਾਂ ਲੈਂਡਲਾਈਨ ਨੰ. 0172-2712662/ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ- 7087035078। 2. ਸ਼. ਯਵਨੀਸ਼ ਗਰਗ, ਮੈਨੇਜਰ (ਐਚਆਰ), ਪੀਐਸਓ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ: 9146041109 ਈਮੇਲ ਆਈਡੀ: yavnish@indianoil.in
11	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹਦਾਇਤਾਂ	IOCL ਅੰਦਰੂਨੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਸਮਰੱਥਾ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਂ ਸਾਰੇ EOI ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਜਾਂ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋਰ ਪਹਿਲੂਆਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ।
		ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੌਰਾਨ, ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਵਿੱਚ ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕੀਮਤ (ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਲੀਜ਼ ਕਿਰਾਇਆ) ਛੋਟੀ ਸੂਚੀਬੱਧ ਪਾਰਟੀ ਤੋਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਮੰਗੀ ਜਾਵੇਗੀ & IOCL ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਸਬੂਤ। ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਕੀਮਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।